

EXPO CENTRAL CHINA



2007·郑州 中国中部投资贸易博览会

人物志



记者专访韩国贸易协会首席代表黄圭光,谈《大长今》,谈韩流,谈文化异同

# 他说:韩国的中国风刮得更大

□晚报记者 马静 实习生 乔治/文 晚报记者 周雨/图

## 从《大长今》聊中韩异同

记者作自我介绍时还在担心会不会在沟通上有困难,谁知道他竟用熟练的中文说:“好,我知道了。”随后,他主动邀记者一起聊天。

由于我们对韩国的了解大多是从韩剧开始的,那就从韩剧聊起吧。黄圭光说:“你们看到的电视剧其实在我们看来也是非常新潮的,但传统的生活习惯都保留在电视剧里,突出在生活细节当中。”随着《大长今》等韩剧的流行,针对中国盛行的韩国风,他说出了韩国的一个现象。“你只知道在中国有韩国风,却不知道其实在韩国的中国风刮得更大。韩国的大学几乎都设有中文课程,许多人都会讲中文。中国的儒家思想在韩国影响特别大。”另外,他还举出中国同韩国相似的地方:韩国的高考同中国一样,是很难考的;韩国的大学毕业生就业也相当困难,许多大学生怕毕业后找不到工作,有时会采取休学的方法,延后一两年毕业。

昨日下午,记者在金桥宾馆见到了韩国贸易协会的代表团,首席代表黄圭光先生的中文说得好极了。面对如今中国普遍刮起的韩国风,他从《大长今》开始谈起,一直讲到中韩文化的异同,他说:“韩国的中国风刮得更大。”



49岁的黄圭光,有些清瘦,但步伐有力,不失幽默。

## 韩国妇女不工作是因为家庭分工不同

韩剧里经常出现韩国妇女不用工作,主要在家做家务。对此,黄圭光给我们作了解释:“在韩国传统的、主流的社会观念里,家庭是非常重要的单位。在建立家庭和维持家庭的过程中分工不同,要有工作的,也要有在家打理家务、教育孩子的。不过,未婚女子有许多会去工作,有的是结婚后辞职,有的是生过孩子后辞职。”

## 来河南采购农产品和矿产品

据黄圭光介绍,他一年前到北京工作,韩国贸易协会的主要任务是搜集各种信息,这次主要来参加中博会里的中韩采购会。他说,每年韩国贸易协会都会组织两次韩国企业在中国的采购活动,有时在沿海城市,有时在内陆城市。“在河南我们主要对一些农产品和矿产品进行采购,郑州我都已经来过好几次了,我挺喜欢这里的。我们也会在中博会搜集相关信息,看看有什么投资机会。”

## 中国大学生也有机会进入日韩企业的高级管理层

聊起生活,黄圭光更健谈。他说,韩国人穿韩服并不是很普遍,而主要在过年过节时才穿。他称自己现在的家在北京,除了大儿子在韩国上学外,妻子和小儿子都在北京居住。来中国才一年多的黄圭光,已经是个“中国通”了。

最后,黄圭光说,现在中国大学生就业是有些困难,但比韩国的大学学生好多了。“中国的大学生以后是有机会进入日韩企业的高级管理层的,因为以前日韩企业在外投资总是用本国人做高管,现在也开始选用中国的人才了。”

# 相关部门认定:白云山复方丹参片为“优质优价”产品



白云山复方丹参片从“07A013”批号开始使用新包装,敬请留意。

近日,国家发展改革委发出通知,对278种中成药内服用药的零售价格进行调整,最大降价幅度达到81%。同时,国家发展改革委也根据行业办会组织专家论证推荐,确定白云山复方丹参片等8种中成药荣获优质优价产品。自2007年3月15日起,白云山复方丹参片最高零售价为:80片/瓶为3.6元;60片/瓶为2.4元;200片/瓶为24.2元。

## 获防治老年痴呆症专利

(专利号: ZL200310112427.2)

心脑血管专家指出,心脑血管病人比普通人患老年痴呆症比例高43%,这个众多心脑血管病患者十分紧张。白云山和黄中药经过近八年的研发攻关,投资近8000万元终于取得了“防治老年痴呆症专利”,其采用“国际高通量药物筛选技术(ITST)”,筛选出针对疾病源的有效成分组

参片为优质优价产品,他指白云山选择复方丹参片为优质优价产品,也是肯定白云山复方丹参片

合,经精密的HPLC测定方法,保证了治疗心脑血管疾病有效成分的理想组合,因而疗效更佳。

## 缓释技术创新战胜“魔鬼时间”

解决心血管“魔鬼时间”问题,白云山和黄中药联合广东药学院张榕江教授就复方丹参缓释剂型开展多年研究,目前已取得重大突破,这项技术的应用能使复方丹参片药效时间,从通常的4小时延长至12小时,成功突破心脑血管疾病下段最危险的“魔鬼时间”,不仅是我国心脑血管中药剂型的一大创新,也无疑将是中国药代史又一次飞跃。

## 防治糖尿病并发症申请专利

对于糖尿病患者来说,控制血糖不是难事,最大的威胁是对各种并发症。糖尿病并发症包括冠心病、中风等心脑血管病,通常发病率高出常人5-8倍。

近日,白云山和黄中药现代药研究院专家刘小平教授就复方丹参片预防和治疗糖尿病并发症申请了国家专利(专利受理号: 200610037613.5)。刘教授指出:复方丹参片具有活血化瘀、降脂而

减缓程度、扩血管作用,可以改善血管弹性、降低血脂,改善心脏的供血状态和眼底、周围神经的微循环,对应对各种糖尿病并发症十分有益。

## 白云山复方丹参片每天仅需0.6元

白云山复方丹参片应用“RIS”技术、缓释技术等多项专利,药效时间延长3倍,疗效成几倍倍数增加,每天仅需0.6元,疗程费用在同类产品中较低,从而大大减少了广大心脑血管疾病患者的经济负担,是消费者用的起的好药。

## 白云山复方丹参片“永不过期”

作为国内中药先锋企业的白云山和黄中药秉承着“爱心、责任”的企业宗旨,2005年公司首创了“家庭过期药品回收(免费更换)机制”,以被立定为连锁药店形式,为消费者免费回收家庭过期药品,主动将消费者的损失转回企业承担。

2007年3月13日全国家庭过期药品回收日,白云山和黄中药在全国42个城市为消费者免费回收家庭过期药品,其中心脑血管类为回收数量占35%以上。应广大消费者的强烈要求,公司于2007年4月1日-4月30日开展“心脑血管类家庭过期药品回收主题月”活动,消费者可在当地指定药店,将所存心脑血管类家庭过期药品免费更换为白云山复方丹参片。(具体更换细则见各指定药店海报)

## 白云山复方丹参片从全国576家生产企业中脱颖而出

白云山复方丹参片多年来致力为广大心脑血管病患者解除痛苦,每年投入数千万元用于产品研发投入,不断扩大适应症范围,已取得多项专利。因其疗效确切、品质优良、售后服务完善,长期以来取得广大消费者的认可,市场占有率保持50%以上,成为市场公认的优秀品牌。



华人首富、和英主席李福耀先生肯定白云山和黄中药的发展



李连达院士受聘为白云山和黄现代中药研究院顾问研究心脑血管疾病药物



洪昭光教授受聘为白云山和黄现代中药研究院顾问研究心脑血管疾病药物